PhDstudents positions
Our laboratory employs a scalable and stringent yeast two-hybrid screening methodology for the systematic mapping and comparison of pathogen-host protein-protein interactions.Our recent work identified 212 interactions between 19 HIV/HTLV viral proteins and 131 human proteins. Among the 212 PPIs identified, 28, 26, 87 and 71 interactions involved HIV-1, HIV-2, HTLV-1 and HTLV-2 -encoded proteins, respectively. 
Qualification and experience
We are seeking two PhD students with a background in molecular biology and/or bioinformatics to further investigate selected interactions relevant to retroviral infection. 

The selected candidates will use PCR and cloning methods, protein expression and purification techniques, yeast two-hybrid screening methodology
, For the bioinformatics part, they will use protein sequence analysis and 3D-structure prediction techniques.
Financial support
The candidate will apply for a PhD fellowship from the Belgian funding agency FRIA/FNRS.
Location:

The laboratory of molecular signalling and protein interactions (Dr. Jean-Claude Twizere) and the Centre of Computational Molecular Biophysics (Dr. Laurence Lins
) are located at the University of Liège, Gembloux ABT.
How to apply :

Please send your CV and two reference contacts to Dr. Jean-Claude Twizere (jean-claude.twizere@ulg.ac.be) or Dr. Laurence Lins (l.lins@ulg.ac.be) before September, 1st, 2010.
Postes de doctorants
Notre laboratoire utilise la technologie du double hybride en levure pour cartographier et comparer des interactions entre les protéines des pathogènes et celles de leurs cellules cibles. Notre récente recherche sur les virus responsable du SIDA (VIH) et responsable de la leucémie des lymphocytes T (HTLV), a identifié 212 interactions entre 19 protéines virales et 131 protéines humaines. Parmi les 212 interactions, 28, 26, 87 et 71 correspondent respectivement aux virus VIH-1, VIH-2, HTLV-1 et HTLV-2.
Expérience requise :

Nous recherchons  deux étudiant(e)s motivé(e)s par la biologie moléculaire et/ou la bioinformatique pour disséquer quelques interactions virus-hôte ayant un rôle potentiel dans l’infection et la pathogenèse des rétrovirus.

Les étudiants choisis utiliseront les techniques de PCR, clonage, expression et purification de protéines, criblage de double hybride en levure
. Pour le volet bioinformatique, les étudiants utiliseront les techniques d’analyse de séquence protéique et de prédiction de modèles structuraux 3D de protéines. 
Financement :

Les étudiants sélectionnés présenteront le projet de recherche pour avoir un mandat FRIA du FRS/FNRS en Belgique.

Lieu de travail

 Les étudiants travailleront à l’Université de Liège, Gembloux ABT, Laboratoire de signalisation moléculaire et interactions de protéines (Dr. Jean-Claude Twizere) et Centre de Biophysique Moléculaire Numérique (Dr. Laurence Lins).

Comment postuler :

Les candidats intéressés peuvent envoyer avant le 1/09/2010 leur CV, lettre de motivation et nom et contacts de deux personnalités de référence  à Jean-Claude Twizere (jean-claude.twizere@ulg.ac.be) ou Laurence Lins (l.lins@ulg.ac.be) .
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