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Ces dernières années, les biologistes ont été confrontés à une quantité trop importante de données. Cette masse de données génomiques, protéomiques et autres données expérimentales est précieuse, mais la convertir en connaissance requiert une intervention humaine. Ce processus peut être facilité mais non automatisé. BioBIKE (Biological Integrated Knowledge Environment) est un outil pour rassembler les données intéressant les biologistes et analyser ces données de manière nouvelle et créative.
BioBIKE comprend une base de données pour un groupe homogène d’organismes (ex. bactéries photosynthétiques, virus) et un environnement de programmation. Il connaît les concepts communs de biologie moléculaire (e.g. “traduction” et “orthologues”), il offre une interface commune pour plusieurs outils bioinformatiques (ex. RNAz, MEME et PHYLIP) et peut combiner l’analyse de génomes avec des données de microarrays, les domaines Pfam, les cycles métaboliques et d’autres informations disponibles à partir de diverses ressources (ex. KEGG et GenBank). Accessible via le Web et inclus dans une interface graphique, BioBIKE a la flexibilité et le potentiel d’un langage de programmation (ex. pour effectuer des tâches répétitives et créer de nouveaux outils) mais permet aux biologistes sans expérience en programmation de programmer l’ordinateur pour réaliser des analyses suggérées par le problème.

Plusieurs instances BioBIKE sont publiquement opérationnelles pour les Streptococci, les virus, les bactéries photosynthétiques. Les cyanobactéries feront l’objet de ce séminaire.
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